

ICT EURÓPA MOTORSPORT

Rally Bulgaria

13 WRC futam, és az első Kelet-Európában, 90 induló, egyetlen dízel autó



Bessenyey Zoltán
Papp György
Opel Astra GTC CDTi
A/7

ÉLETÜNK ÁLMA TELJESÜL MOST...

Élete első világbajnoki futamán vehet részt az ICT Európa Motorsport kettőse, Bessenyey Zoltán és Papp György, akik erre a versenyre visszaülnek az Opel volánja mögé

Azt gondolom nagyon szép búcsú lehet ez az Opeltől, hiszen kivisszük a világbajnokságra, aminek kimondásától még mindig végigfut a hátamon a hideg. Annyira várom már ezt az eseményt, mintha még életemben nem ültem volna versenyautóban. Hála a szponzorainknak, olyan nyarunk van amiről sosem álmondtam volna, hiszen új autóban ülhetünk itthon (Citroen C2R2MAX) és közben egy verseny erejéig kipróbálhatjuk azt, amit eddig csak a TV-ből ismerhettünk. Nagy felelősség résztvenni egy VB versenyen, ezért nem is célom bárkivel összemérni az erőmet és tudásomat, szimplán szeretnék a SuperRally szabály igénybe vétele nélkül végigmenni a 3 napon, ami 350 gyorsasági kilométert jelent, tehát 3 magyar versenynek felel meg. A

legrövidebb szakasz is 18 kilométeres, de 30-asból is van jópár. A kocsit, ahogyan az elmúlt 4 évben most is a Hadik Rallye Team készíti fel és szervizeli, és biztos vagyok benne, hogy tökéletes lesz hiszen minden alaktrészből újat kapott a VB-re. A gumikat, amik egy ilyen rendezvényen hatalmas költséget jelentenek, az Abroncs Kereskedőház szállítja nekünk, amiért nagyon hálás vagyok nekik, azaz ismét Pirelli gumikon mehetünk majd. Szófia mellé egy 20 fős csapat kísér el bennünket, amelyben 3 csapatvezető, 3 koordinátor, szakács, és egy teljes TV stáb is helyet kap. Megpróbáltunk mindennel felkészülni, de egy ilyen futamra nem lehet, így remélem elég lesz az, amit erőnkön felül meg tudtunk tenni. Nem várok mást, mint életem eddig legjobb versenyhétvégéjét.



Támogatók 2010

ICT Európa Tenderház Kft., ICT Európa Network Kft., Streamnet s.r.o., ams magazin, Speedy Kft., garazs.tv, Csavar és Húzottárú Zrt., BIRÓ Kft., Dima Kft., Fiala és Fia Bt., La-urbe Kft., Novia Kft., Salgótarjáni Acélárugyár Zrt., Vijanet Kft., DLJ Kft., X-ballon Kft., Vanin Management Consulting Kft., Webshop Experts Kft., Octopus Kft., H.C.L. Ipari és Innovációs Kft.,